

Бывшему сотруднику одного из отделов иркутской милиции предъявлено обвинение в умышленном убийстве молодой девушки

Ее расчлененное тело было найдено две недели назад в одном из парков Свердловского района Иркутска.

Это преступление своей жестокостью поразило даже бывалых милиционеров и следователей. Останки убитой, по их словам, очень мало напоминали тело. Здесь, на примятой траве, в Ботаническом саду лежала его небольшая верхняя часть. Дальнейший осмотр территории парка сразу принес свои результаты. Оперативники управления внутренних дел по Свердловскому району Иркутска наткнулись на собачьи будки. Рядом были кости, очень похожие на человеческие.

Василий Белоусов, старший следователь прокуратуры Свердловского района г. Иркутска: «В ходе проведения оперативных мероприятий было установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Это лицо было задержано по статье 91 УПК РФ. Впоследствии задержанному было предъявлено обвинение в совершении этого преступления. В настоящее время данное лицо содержится в СИЗО № 1 г. Иркутска. Он был доброшен и дал признательные показания».

Задержать подозреваемого удалось уже через два дня. Милиционеры рядом с телом убитой девушки нашли ее мобильный телефон. В списке набранных номеров был и номер злоумышленника. Как стало известно позже, ему 28 лет и он бывший сотрудник отдела милиции УВД по Ленинскому району Иркутска. Воевал в Чечне. С 24-летней погибшей познакомился за несколько месяцев до трагедии.

Девушка снимала один из частных домов в районе Центрального парка культуры и отдыха. Соседи отзывались о ней положительно. Говорят она всегда много работала, была доброй и приветливой.

Погибшая — бывшая воспитанница одного из иркутских детских домов. По словам следователей, несмотря на тяжелое детство, девушка не стала наркоманкой. К трагедии привела ее доверчивость.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)